1)Ayse teyzenin komsularl 9 fincan kahve | 6) Her giin 5 litre su tiiketen bir aile 2

igmistir. Ayse teyzenin fincanlari 90 haftada kag litre su tiketir?
mililitrelik ise toplam kag mililitre kahve | Coziim: [

icilmistir2
¢ozim:

1) Bir bakkalda yarim litrelik siseler ile su [ 7) Annem, aksam yemegi icin 3 siirahi ayran
satiimaktadir. Cumartesi giini 92 sise, [ yapti. Her bir siirahiden 4 bardak ayran
Pazar giinii 114 sise su satilmigtir. Buna | ¢ikmaktadir. Biz 9 bardak ayran igtigimize

gdre hafta sonu toplam kag litre su gor'e geriye kag bardak ayran kalmigtir?
satilmigtir? - . Coziim:
Coziim: '

3) Bir demlikten 6 gay bardagi ¢ay ¢ikmak- | 8) 9 Jitpe su alan bir kova, yarim litre su
tadir. Annem 24 bardak ¢ay doldurduguna | glan bardak ile dolduruluyor. Kova kac

gore kag demlik ¢ay doldurmustur? bardak ile dolar?
Cozim: Cozim:

4) Akif Bey yarim litresi 95 lira olan 9) Mustafa'nin arabasi 8 litre benzinle 100

zeytinyagindan 3 litre aldi. Saticiya kag lira] km yol gitmektedir. Ailesi ile tatile giden

odeyecektir? Mustafa,600 km yol gitmek igin kag litre
// benzin tiiketir?

¢ozim:

= \\\ Cozim:

5) Bir tencere 20 kepge gorba almaktadir. 10) Bir kaba 10 litre su koydugumuzda
Bir kepge 100 mililitre ise bir tencere kag

litre ¢orba almaktadir?
Cozim: litre su alir?
Gozim:

1,
kabin 3 dolmaktadir. Bu kabin yarisi kag
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11) Yarim litrelik su siseleri ile her giin 6
sise su igen Damla bir haftada toplam kag
litre su tiketir?
¢ozim:

12) Bir havuz 25 kova su ile dolmaktadir.
Bir kova 12 litre su aldigina gore havuz kag
litre su ile dolar?

13) 2 litre siitten yarim kg yogurt elde
ediliyor.24 litre siitten kag kg yogurt elde
edilir?

¢ozim:

14) 186 litrelik sivi yag 3 kg'lik siselere
konuluyor. Bu is igin kag sise kullanilmistir?
¢ozim:

=

15) Bir kutunun iginde her biri yarim litre

olan 28 kutu meyve suyu vardir. 6 kutuda

toplam kag litre meyve suyu vardir?
¢ozim:

16) Bir inek 3 giinde 36 litre sit veriyor.
Bu inek 3 haftada toplam kag litre siit
verir?

Cozim: M
ML gy o
W
L o

17) 48 litre limonatanin 20 litresi yarim
litrelik siselere konuluyor. Geriye kalan ise
bir litrelik siselere dolduruluyor. Bunun igin
kag sise kullanilmigtir?
Cozim:

>

18) Bos bir kova, 20 yarim litre ve 12

geyrek litre su ile tamamen doluyor. Buna

gore bu kova toplam kag litre su aliyor?
¢ozim:

19) Bahgemizi yarim varil su ile sulayabi-
liyoruz. Varilin tamami 64 litre su ile
dolduguna gore bahgemiz igin kag litre su
kullaniyoruz?
¢ozim:

20) Bir cezve 2 bardak, bir tencere 4
cezve su almaktadir. Buna gére bir tencere
ka¢ bardak su alir?

¢ozim:
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